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      NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó! 

        A határozati javaslat elfogadásához 

        egyszerű többség szükséges. 
 
 

ELŐTERJESZTÉS 

A képviselő-testület 2026. április 29-i ülésére 

 

Tárgy: Az Esztergomi Rendőrkapitányság 2025. évi beszámolója 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Esztergomi Rendőrkapitányság vezetője elkészítette és megküldte a képviselő-testület 

részére a 2025. évi Mogyorósbánya község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság 

érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját. A 

beszámoló és az ahhoz tartozó dokumentumok az előterjesztés mellékletei. 

 

 

Javaslom a beszámoló elfogadását, egyben kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az 

alábbi határozati javaslatot fogadja el: 

 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Mogyorósbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének …/2026. (…) Ny.Kt. 

határozata az Esztergomi Rendőrkapitányság beszámolójának elfogadásáról  

 

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Esztergomi 

Rendőrkapitányság 2025. évi beszámolóját elfogadja.  

 

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Havrancsik Tibor 

             polgármester 
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Tisztelt Képviselőtestület, Tisztelt Polgármester Úr! 

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4.) bekezdésében meghatározott kötele-

zettségemnek eleget téve Mogyorósbánya község közbiztonsági helyzetéről, az Esztergomi 

Rendőrkapitányság állományának a közbiztonság javítása érdekében tett intézkedéseinkről, az 

ezzel összefüggő feladatainkról szóló tájékoztatómat az alábbiak szerint terjesztem elő. 

 

 

BEVEZETÉS 

 

Az Esztergomi Rendőrkapitányság (továbbiakban: Rendőrkapitányság) területi és lakossági 

adatai az elmúlt évben sem változtak. Mogyorósbánya községben 866 fő él. 

 

A 2025. évre előírt szakmai célkitűzéseink számos feladatot határoztak meg számunkra, mi-

szerint:  

 

I. A Rendőrség megítélésének, professzionális, fegyelmezett, biztonságot nyújtó szervezeti 

összképének erősítése. Az erőforrások optimális felhasználásával a kiegyensúlyozott köz-

rend és közlekedésbiztonság fenntartása, a közbiztonsági, a közlekedési és a bűnügyi hely-

zet változásaira rugalmasan reagáló, a jogszerűség és a szakszerűség követelményeinek 

betartásával végrehajtott intézkedésekkel és eredményes eljárásokkal a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények, szabálysértések és baleseti okok 

előfordulásának csökkentése.   

 

II. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös tekin-

tettel a kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, a kiberbűnözéssel 

kapcsolatba hozható, továbbá a gyermekek sérelmére elkövetett nemi élet szabadsága és a 

nemi erkölcs elleni bűncselekményekre. A bűncselekményből származó vagyon minél na-

gyobb arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az 

elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony végrehajtása.  

 

III. A kábítószerek és pszichoaktív anyagok megszerzése, birtoklása, kereskedelme, előállí-

tása, valamint ezek anyagi hátteréhez szükséges bűncselekmények felderítése, megelőzése, 

megszakítása, a kapcsolati rendszer, a terjesztői hálózat, valamint az előállítás helyének és 

körülményeinek azonosítása, a fokozottan érintett települések meghatározása és a szüksé-

ges intézkedések végrehajtása.  

 

IV. Magyarország határainak fokozott védelme érdekében a schengeni követelményekkel 

összhangban a határőrizeti, határforgalmi és – a belső határokat érintő migrációs mozgá-

sokra, valamint Románia schengeni térséghez történő teljes jogú csatlakozására tekintettel 

– a mélységi ellenőrzési feladatok következetes végrehajtása az illegális migráció, illetve 

az államhatár  rendjét érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdekében. A 

szervezett bűnözéssel, az illegális migrációval, az emberkereskedelemmel kapcsolatos in-

formációk felderítése, az elkövetők és a bűnszervezetek azonosítása, az általuk elkövetett 

bűncselekmények megszakítása, megelőzése.  

 

V. A szakmai igényekre, valamint a tervezhető fluktuációra tekintettel a hatékony toborzás 

folytatása a hivatásos állomány utánpótlása és a szerződéses határvadász állomány feltöl-

tése érdekében.  
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VI. A szakmai feladatellátásban és a szervezet belső működtetése körében a költségvetési for-

rások hatékony felhasználását szem előtt tartó döntéshozatal és feladatellátás általános kö-

vetelményként történő érvényre juttatása; így különösen az emberi erőforrással és a rendé-

szettechnikai eszközökkel történő takarékos gazdálkodás, az energiafelhasználás raciona-

lizálása, a digitalizációban rejlő megtakarítási és fejlesztési lehetőségek kihasználása. 

 

Az eredményeinket vizsgálva megállapítható, hogy a Rendőrkapitányság állománya jól teljesí-

tette feladatát. 

 

 

I. MOGYORÓSBÁNYA KÖZSÉG KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK ÉRTÉKE-

LÉSE 

 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyil-

vános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Mogyorósbánya településen a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma a 2024. 

évi 6 esetről, a 2025. évben 7 esetre emelkedett.  

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása                                                                                               
 

A 2024. évben nem történt Mogyorósbánya községben közterületen elkövetett bűncselekmény, 

míg a 2025. évben 1 esetben fordult elő.  

 

1.3. A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

 

A rendőri eljárásban regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények száma Mogyorósbánya 

községben a 2024. évben 2 esetben, míg a 2025. évben 3 esetben történt.  

 

Közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmény sem a 2024., sem a 2025. évben 

nem fordult elő a községben. 

 

Az egyes kiemelten kezelt bűncselekmény típusok alakulása: 

 

Lopás bűncselekményt Mogyorósbányán a 2024. és a 2025. évben is 2 esetben regisztrált a 

Rendőrkapitányság. 

  

Betöréses lopás bűncselekmény Mogyorósbányán a 2024. és a 2025. évben is 1 esetben történt 

a községben. 

 

A 2024. évhez hasonlóan a 2025. évben sem fordult elő több olyan kiemelt bűncselekmény, 

mint a rongálás, garázdaság, a testi sértés, súlyos testi sértés bűncselekmény, zárt gépjár-

műfeltörés, gépjárműlopás, rablás, kifosztás, önbíráskodás, zsarolás.   

 

Segítségnyújtás elmulasztása és cserbenhagyás bűncselekmények miatt sem a 2024. évben, 

sem a 2025. évben nem folytattunk nyomozást, ebből is látszik, hogy a település a kiemelt köz-

lekedési bűncselekmények szempontjából is biztonságosnak tekinthető.  
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1.4. A közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények 

 

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Hulladékgazdálkodási Osztályához érke-

zett bejelentés alapján rendeltünk el nyomozást ismeretlen tettes ellen hulladékgazdálkodás 

rendje megsértésének bűntette miatt, mivel a bejelentés szerint a Mogyorósbánya, 1377. hrsz-

ú ingatlanon illegális autóbontó működik, az ingatlanon nagy számban állnak autók, amelyek-

ből a kifolyó olaj szennyezi a talajt.  

A nyomozás során megállapítást nyert, hogy a gyanúsított saját zártkerti ingatlanán 2009. óta 

végez mindennemű hatósági engedély nélkül autóbontási tevékenységet. Ennek során roncsau-

tókat gyűjtött, melyeket az ingatlan területén szétbontott, és a keletkező fémhulladékot MÉH 

telepeken értékesítette. A helyszínen összesen 10.400 kg mennyiségben hulladék gépjárműve-

ket, gumiabroncsokat, olajszűrőket, ólomakkumulátorokat, katalizátorokat, fék-és fagyálló fo-

lyadékokat, fáradt olajat találtunk, mely anyagok egy része veszélyes hulladéknak minősül, ez-

által veszélyt jelent a talajra és a felszín alatti vizekre.  

A gyanúsítottal szemben az Esztergomi Járási Ügyészég felfüggesztett börtönbüntetés és pénz-

büntetés kiszabására tett indítványt. 

 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

A nyomozáseredményességi mutatók csak a Rendőrkapitányság teljes illetékességi területének 

vonatkozásában állnak rendelkezésre. 

 

A Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója 2025. évben 74,6% lett, mely az 

előző év 76,1%-os mutatójához képest 1,5 százalékpontos minimális csökkenés. A 2010. évhez 

viszonyítva viszont emelkedő tendencia figyelhető meg, hiszen a 2010. évben mért 36,8%-ról 

74,6 %-ra, 37,8 százalékponttal emelkedett.  

 

 

2.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mu-

tatója 

 

A közterületen 1 bűncselekmény történt a településen a 2025. évben, a Rendőrkapitányság 

nyomozáseredményességi mutatója 2,1 százalékponttal alacsonyabb lett, a 2024. évi 94,4 %-

ról 92,3 %-ra csökkent. 

 

A közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmény nem történt a község területén, a Rendőr-

kapitányság nyomozáseredményességi mutatója nem változott a 2024. évi 94,2 %-os mutatón 

maradt.  

 

 

2.3. Az egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma eggyel emelkedett a településen, a Rendőrkapi-

tányság rendőri eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás-

eredményességi mutatója emelkedést mutat, a 2024. évben rögzített 71,3%-ról, a 2025. évben 

76,9 %-ra nőtt. 
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A kapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomo-

záseredményességi mutatójának alakulása  
 

- a lopás bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2025. évben az előző évi 

52,3 %-ról 59,1 %-ra nőtt; 

- a lakásbetörés bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2025. évben az előző 

évi 75  %-ról 81,8 %-ra nőtt; 

- rablás bűncselekményt 2025. évben nem regisztráltunk, míg 2024. évben a nyomozásered-

ményességi mutató 100 % volt; 

- a rongálás bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2025. évben az előző évi 

52,6 %-ról 75,7 %-ra nőtt; 

- a zárt gépjármű feltörés bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2025. évben 

– az előző évi értékkel megegyezően - 100 %; 

- a jármű önkényes elvétele bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2025. év-

ben az előző évi 93,8 %-ról 100 %-ra nőtt; 

- a testi sértés bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2025. évben az előző évi 

91,7 %-ról 97 %-ra nőtt; 

- a kifosztás bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2025. évben az előző évi 

75 %-ról 100 %-ra nőtt; 

- a garázdaság bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2025. évben az előző évi 

92 %-ról 90,9 %-ra csökkent; 

- visszaélés kábítószerrel (terjesztői magatartás) bűncselekmény nyomozáseredményességi 

mutatója ugyanúgy 100 %, mint az előző évben;  

- csalás bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2025. évben az előző évi 85,1 

%-ról 81,7 %-ra csökkent; 

- az online térben elkövetett csalás bűncselekmények száma a 2024. évi 59 esethez képest 

2025. évben 113-ra nőtt, míg a nyomozáseredményességi mutató 2025. évben az előző évi 

83,6 %-ról 83,9 %-ra nőtt; 

- a tudatmódosító anyaggal visszaélés bűncselekmény száma a 2025. évben 3 volt, míg 2024. 

évben 1 esetben regisztráltunk ilyen bűncselekményt. A nyomozáseredményességi mutató e 

bűncselekmény esetén 100 %; 

- a kábítószerbirtoklás bűncselekmények száma a 2024. évi 53 esetről 2025. évben 27 esetre 

csökkent, míg a nyomozáseredményességi mutató az előző évi 98,4 %-ról 2025. évben 100 

%-ra nőtt, 

- a cserbenhagyás bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2025. évben az előző 

évi 50 %-ról 0-ra csökkent, 

- a segítségnyújtás elmulasztása bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2025. 

évben ugyanúgy 100 %, mint az előző évben. 

 

Összességében elmondható, hogy az elmúlt években a nyomozás elrendelések száma országos 

viszonylatban egyes bűncselekmények tekintetében emelkedő tendenciát mutat, mely a 

Rendőrkapitányság illetékességi területének az egészén is megállapítható. Azonban a megnö-

vekedett bűncselekmény számok ellenére az egyes nyomozás erdeményességi mutatók az el-

múlt évek szép eredményeit tükrözik, egyes mutatók tekintetében pedig még további emelkedés 

is tapasztalható.  
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3. A tulajdon elleni szabálysértések alakulása 

 

Mogyorósbánya község területén a 2024. évben nem indult tulajdon elleni szabálysértés miatt 

eljárás, így felderítési eredményességről sem beszélhetünk.  A 2025. évben 1 esetben történt 

tulajdon elleni szabálysértés a községben, mely eljárás jelenleg még folyamatban van. 

 

4. Közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

 

A baleseti statisztikát vizsgálva megállapítható, hogy a közlekedésbiztonság kiemelkedőnek 

mondható a községben, hiszen a 2024. évben nem történt személyi sérüléssel járó baleset, a 

2025. évben is csak 1 esetben fordult elő könnyű sérüléssel járó közlekedési baleset. 

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

A 2025. évben a negyedévente megrendezésre kerülő szlovák határmenti találkozók végrehaj-

tásra kerültek. 

Az illegális migráció visszaszorítása érdekében az állomány visszatérően ellenőrizte az eszter-

gomi Mária Valéria híd környezetét. A szlovák rendőri szervek részéről a Párkányi Rendőrőrs 

munkatársaival a közös határmenti járőrszolgálatok betervezésre és végrehajtásra kerültek. 

Összesen az év során a Párkányi Rendőrőrs munkatársaival 12 alkalommal 12 fővel 96 munka-

órában látott el közös határmenti járőrszolgálatot a kapitányság. 

A Rendőrkapitányság rendszeresen tartja a kapcsolatot a Párkányi Rendőrőrs parancsnokával, 

akivel folyamatos az információcsere.  

Migrációval összefüggő elfogásra a Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2025. évben 

nem került sor. 

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

 

A korábban gyakorta végrehajtásra kerülő, a Mária Valéria hídon napi 24 órában meghatározott  

határforgalom ellenőrzésre a 2025. évben nem került sor. 

 

 

II. A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAP-

CSOLATOS FELADATOK 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a 

kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

Az állomány a rendőri intézkedéseket az előírásoknak megfelelő időn belül megkezdte a 2025. 

év során a Rendőrkapitányság teljes illetékességi területe vonatkozásában.  

 

A kapitányság rendészeti állománya a 2025. év során 5 010 fővel 36 365 órában látott el köz-

területi szolgálatot, ami az előző évhez viszonyítva a közterületre vezényelt rendőrök számában 

emelkedést, míg a közterületi óraszámban csökkenést mutat. A kapitányság 140 fővel nagyobb 

állományt vezényelt közterületre, azonban 2 534 órával csökkent a közterületen eltöltött órák 

száma.  
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2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata a Készenléti Rendőrség megerősítő 

erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések meg-

jelölése  

 

Közrendvédelmi szempontból Mogyorósbánya nem tartozott a veszélyeztetett területek közé. 

A közterületen, nyilvános helyen elkövetett jogsértő cselekményekre a Rendőrkapitányság ál-

lománya időben, az elvárható és szükséges mértékben reagált. 

 

A rendészeti tevékenységet bemutató adatok település szerinti megosztásban nem állnak ren-

delkezésre, így a statisztikai adatok a teljes Rendőrkapitányságra vonatkozóan kerülnek ismer-

tetésre. 

 

Az elfogások száma az előző évhez képest 404-ről 376-ra, tehát 28 esettel csökkent, amely 

6,9%-os visszaesést mutat.  

 

Az előállítások száma az előző évhez képest 59 esettel lett magasabb, számuk 277-ről 336-ra 

növekedett, ami 21,3%-kal több a 2024. évi adatnál.  

 

A személyes szabadságot korlátozó intézkedések (elfogások + előállítások) száma 681-ről 

712-re, összesen 31 esettel növekedett, ami 4,5%-os emelkedést mutat. 

 

A biztonsági intézkedések számában csökkenés tapasztalható, az előző évben végrehajtott 136 

esethez képest 2025. évben 131 esetben foganatosított ilyen intézkedést a Rendőrkapitányság, 

mely 3,6%-os csökkenést eredményezett. 

 

6 332 igazoltatást hajtott végre a kapitányság, mely a 2024. évben regisztrált 6 371 esethez 

képest 0,6%-os csökkenést mutat. 

 

A 2024. évben 369 esetben került sor elővezetés elrendelésére, míg a 2025. évbben 259 előve-

zetést indított a hatóság, mely 29,8 %-os csökkenés. 

 

A 2024. évben regisztrált 149 esettel szemben 2025. évben 150 átkísérés végrehajtására került 

sor, amely 0,7 %-os növekedést eredményezett. 

 

Figyelmeztetéssel 349 esetben éltek a kollégák, mely a 2024.évben alkalmazott 1 020 esethez 

képest 65,8 %-os csökkenést eredményezett. 

 

Helyszíni bírság kiszabására 1 698 esetben került sor, amely a 2024. évben regisztrált 2 018 

esethez képest 15,8 %-os csökkenést mutat. 

 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 20.§ (1) bekezdés k.) pontja szerinti közigaz-

gatási bírságot (helyszíni döntés) 1 468 esetben szabott ki az állomány, mely az előző évben 

kiszabott 1 747 esethez képest 15,9 %-os csökkenés. 

 

Szabálysértési feljelentéssel 708 alkalommal élt a Rendőrkapitányság, mely a 2024. évben 

végrehajtott 628 esethez képest 12,7 %-os emelkedést mutat. 

 

Büntető feljelentéssel 248 alkalommal élt az állomány, mely az előző évben végrehajtott 218 

esethez képest 13,7 %-os emelkedést mutat. 
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Alkoholszonda az év során 12 839 esetben került alkalmazásra, mely a 2024. évben regisztrált 

14 422 esethez képest 11,8 %-os csökkenést mutat. 

 

Ittas vezetőt 101 esetben szűrt ki a közúti forgalomból a Rendőrkapitányság, amely a 2024. 

évi 110 esethez képest 8,2 %-os csökkenést eredményezett. 

 

Bódult vezető 8 esetben került kiszűrésre a közúti forgalomból, amely a 2024. évi 2 esethez 

képest 300 %-os emelkedést eredményezett. 

 

Vezetői engedélyt 30 alkalommal vont be az állomány, ami a 2024. évi 46 esethez képest 30,8 

%-os csökkenést mutat. 

 

Forgalmi engedély 146 alkalommal került bevonásra, ami megegyezik a 2024. évben regiszt-

rált adattal. 

 

Hatósági jelzést 50 alkalommal vont be a Rendőrkapitányság, ami a 2024. évi 52 esethez ké-

pest 3,8 %-os csökkenést mutat. 

 

A helyszínre küldések számát tekintve emelkedés tapasztalható, hiszen 2025. évben 4 309, 

míg 2024. évben 4 181 esetben kellett állampolgári bejelentés helyszínén intézkedést fogana-

tosítani, mely 3,1%-os emelkedés.  

 

A reagálási idő vonatkozásában a Rendőrkapitányság állománya az egyes helyszínekre átlago-

san 13 perc 40 másodperc alatt érkezett ki, mely az országos szakirányítás által elvárt 16 per-

cen belül történt meg. A 2024. évben az átlagos kiérkezési idő 15 perc 28 másodperc volt. 

 

A 2025. évben is előtérbe helyeztük a közlekedésrendészeti intézkedések foganatosítását, 

különös tekintettel az elsődleges baleseti okok kapcsán előforduló jogsértések kiszűrésére. 

Rendszeresek voltak a fokozott ellenőrzések, a közigazgatási bírsággal sújtható szabályszegé-

sek kiszűrése érdekében tett intézkedések.  

 

A védelmi igazgatási kötelezettségeit teljesítette a Rendőrkapitányság. A Helyi Védelmi Bi-

zottsággal kapcsolatos feladatainkat elvégeztük, rendszeresített nyilvántartásaink és terveink 

naprakészek.  

 

A Készenléti Rendőrség munkatársai az illetékességi területen 2025. évben 14 alkalommal 

474 fővel 3.164 órában láttak el közterületi szolgálatot, mely során főként a 

rendezvénybiztosítási feladatok végrehajtásában vettek részt. 

 

3. Rendezvénybiztosítások 

 

A 2024. évben Mogyorósbánya községben nem regisztráltunk a Rendőrkapitányságra bejelen-

tett rendezvényt, mag a 2025. évben 1 rendezvény biztosítását hajtotta végre a Rendőrkapitány-

ság, mely rendkívüli esemény nélkül lezajlott. 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban vég-

rehajtott rendőri feladatok 

 

A 2025. évben a Rendőrkapitányság a részére a jogszabályokban, belső rendelkezésekben meg-

határozott, továbbá a munkatervben foglalt védelmi feladatokat végrehajtotta, az elvárt szinten 



9 

teljesítette. Katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban a vonatkozó tervek rendelke-

zésre állnak. 
 

A Rendőrkapitányság illetékességi területén katasztrófahelyzet a 2025. évben nem fordult elő. 

 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A 2025. évben is hangsúlyos volt a településeken a körzeti megbízottak szerepe, mivel a járőr-

szolgálat mellett az állandó rendőri jelenlétet ők biztosítják.  

 

A 2025. évben Esztergom-kertváros - Tát - Mogyorósbánya KMB csoport részeként 

Mogyorósbányán 3 fő körzeti megbízott látott el szolgálatot: 

- Dajnoki Sándor r. zászlós, 

- Hegyi Bálint r. őrmester, 

- Égi Gábor r. törzsőrmester. 

 

 

6. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

 

A szabálysértési hatóságnál a 2024. évi adathoz viszonyítva 595 ügyről, 2025. évben 697-re, 

17,1 %-kal növekedett a szabálysértési eljárások száma. A kiszabott helyszíni bírság végre-

hajtás kezdeményezéseinek száma 720 eljárásról 706-ra, 0,2 %-kal csökkent. A feljelentett sze-

mélyek száma 615 főről 701 főre, 14 %-kal növekedett. A feljelentett személyek közül 500 fő 

közlekedési szabálysértést követett el. A szabálysértési hatóság 823 db szabálysértési határoza-

tot hozott, ebből meghallgatás után 247 alkalommal, ami a 2024. évi adathoz viszonyítva 

124,5%-os emelkedést mutat. A határozatokkal szemben 47 fő kérte meghallgatását, 9 fő kifo-

gást nyújtott be. 29 329 000 forint pénzbírság kiszabására került sor, az 1 főre jutó átlag bírság-

összeg 60 597 forint volt. A járművezetéstől 33 fő lett eltiltva. A pénzbírsággal sújtott szemé-

lyek 54 %-a a bírságot önkéntes alapon fizette meg.  

 

A szabálysértési végrehajtási tevékenység tekintetében az érkező kezdeményezések száma 

5,5%-kal, csökkent, hiszen a 2024 évi 880 érkező végrehajtási kezdemény 837-re, a megkere-

sések száma 85-ről 74-re mérséklődött. A végrehajtási eljárásokban a körözés elrendelések 

száma 425-ről 406-ra 4,4%-kal csökkent. 

A lőfegyver tartási engedéllyel rendelkezők száma a 2024. éves adatokhoz viszonyítva 0,9 %-

os emelkedést mutat, hiszen a 2024. évben 329, míg a 2025. évben 332 engedélyt kezelt a ha-

tóság. A nyilvántartott lőfegyverek számában a 2024. évi adatokhoz 6,1 %-os növekedés lát-

szik, az engedélyezett fegyverek száma 1182-ről 1254-re emelkedett.. Az engedéllyel rendel-

kezők fegyvertároló helyeinek ellenőrzése a 2025. évben 76 esetben került végrehajtásra. 

Személy- és vagyonvédelmi szakterületen a 2024. évi adatokhoz képest az ügyfelek száma 

enyhe csökkenést mutat, 623 ügyfélről 609-re, azaz 2,2 %-kal lett kevesebb a számuk. Egy 

esetben előéleti feltételek ellenőrzése során talált kizáró ok miatt, tizenhárom esetben elhalálo-

zás miatt került az ügyfél a nyilvántartásából kivezetésre. Az év során a beadott vagyonőri ké-

relem elutasítására 3 esetben kellett intézkedni az előéleti feltételek hiánya miatt. 
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7. Bűn- és baleset-megelőzés 

 

A Rendőrkapitányságon a 2025. évben a DADA programot, az eseti előadások megtartását, 

illetve az egyéb iskolai programokat Ember-Füzék Zsófia r. hdgy. és Wieszt-Göndöcs Berna-

dett r. hdgy. bűn-és balesetmegelőzési előadó hajtotta végre.  A DADA program keretén belül 

6 előadás, köztük drogprevenciós, került megtartásra.  
 

A 2025. év során összesen 49 bűnmegelőzési előadás került megtartásra az oktatási intézmé-

nyekben, valamint óvodák részére 4 alkalommal rendőrségi bemutató került megszervezésre, 

illetve az óvodák, iskolák által szervezett, valamint egyéb nyári táborokon 13 alkalommal vet-

tünk részt. Ovizsaru Program keretein belül 12 alkalommal,  illetve helyszíni rendezvényeken 

10 alkalommal jelentünk meg bűn- és balesetmegelőzási tevékenység céljából.  A gyerekeknek 

a Rendőrkapitányság, illetve a Nyergesújfalui Rendőrőrs látogatására 4 alkalommal nyílt lehe-

tőségük. 

A 2025. évben 10 alkalommal vett részt a Rendőrkapitányság szakmaközi konzultáción, illetve 

5 alkalommal egyeztető fórumon. 
 

A Rendőrkapitányság nagy hangsúlyt fektet az online csalások megelőzésére. A bűnmegelőzés 

érdekében fokoztuk az együttműködést a területen működő önkormányzatokkal, nagyobb cé-

gekkel, valamint a Megyei Kereskedelmi és Iparkamarán keresztül számos bűnmegelőzéssel 

kapcsolatos anyag jut el a kisebb cégek részére is.  

 

Az áldozatvédelemmel és áldozatsegítéssel kapcsolatban elmondható, hogy hatóságunk az 

áldozatok részére nem pusztán szóbeli, hanem írásbeli tájékoztatást, szórólapokat is ad, illetve 

igény szerint a kárenyhítésben is segítséget nyújt.  

 

A családon belüli erőszak kapcsán a Rendőrkapitányság a meghatározott feladatokat végre-

hajtotta, mellyel összefüggően is megfelelően működött a jelzőrendszer. A 2025. évben nem 

történt a településen olyan cselekmény, mely ideiglenes megelőző távoltartás foganatosítását 

indokolta. 

 

8. Együttműködés 

 

Kiváló az együttműködés az illetékességi területen működő Gyermekjóléti Szolgálatokkal, ön-

kormányzatokkal, a Baptista Szeretetszolgálat Dunántúli Szolgáltató Központ "Szoba kilátással" 

Drogtanácsadó Irodával és a Máltai Szeretetszolgálattal.   

 

Mogyorósbánya község vezetésével és a lakossággal való kapcsolattartást fontos feladatnak 

tartottuk a 2025. év során is, és a jövőben is hasonlóan kiemelt figyelmet kívánunk fordítani 

erre. 

 

III. ÖSSZEGZÉS 

 

Tisztelt Képviselőtestület, Tisztelt Polgármester Úr! 

 

Előterjesztésemben igyekeztem bemutatni a Rendőrkapitányság 2025. évi tevékenységét, 

melyet Mogyorósbánya község közbiztonságának, köznyugalmának fenntartása érdekében 

végeztünk.   
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2026. évre vonatkozóan az alábbi célkitűzések kerültek meghatározásra: 

 

1. A Rendőrség erőforrásainak optimális felhasználásával a kiegyensúlyozott közrend és köz-

lekedésbiztonság fenntartása, a közbiztonsági, a közlekedési és a bűnügyi helyzet változása-

ira rugalmasan reagáló, a jogszerűség és a szakszerűség követelményének betartásával vég-

rehajtott intézkedésekkel és eredményes eljárásokkal a lakosság biztonságérzetét leginkább 

befolyásoló bűncselekmények, szabálysértések és baleseti okok előfordulásának csökken-

tése.  

2. A 2026. évi országgyűlési képviselő-választással, valamint a Magyarországon megrende-

zésre kerülő nemzetközi és hazai vonatkozású kulturális, sport- (kiemelt figyelemmel az 

UEFA Bajnokok Ligája 2026-os budapesti döntőjére), és egyéb rendezvényekkel összefüggő 

rendőrségi feladatok jog- és szakszerű végrehajtása, az azokhoz szükséges szervezeti, sze-

mélyi, képzési és logisztikai feltételek biztosítása. 

3. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, a bűnügyi felde-

rítői munka eredményességének növelése; különös tekintettel a kiemelt társadalmi veszé-

lyességű, valamint a bűnszervezetekkel és a kiber bűnözéssel kapcsolatba hozható bűncse-

lekményekre. A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények visszaszorítása, a terjesztői há-

lózatok felszámolása, a fokozottan érintett települések meghatározása és a szükséges intéz-

kedések végrehajtása. A gyermekek védelmének erősítése, a gyermekbántalmazási és ki-

zsákmányolási ügyek gyors reagálású, áldozatközpontú kezelése. A bűncselekményből szár-

mazó vagyoni előnyök eredményes felkutatása, valamint visszaszerzési arányuk növelése. 

4. Magyarország schengeni külső határainak fokozott védelme, az illegális migráció, illetve az 

államhatár rendjét érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdekében a határ-

őrizeti, a határforgalmi, valamint a mélységi ellenőrzési és az idegenrendészeti feladatok kö-

vetkezetes végrehajtása. Az illegális migrációval és az emberkereskedelemmel kapcsolatos 

információk felderítése, az elkövetők és a bűnszervezetek azonosítása, az általuk elkövetett 

bűncselekmények megszakítása, megelőzése. Az Európai Határregisztrációs Rendszer (EES) 

teljes körű rendőrségi működtetése, a kapcsolódó feladatok végrehajtása. 

5. A szakmai igényekre, valamint a tervezhető fluktuációra tekintettel célzott toborzás folyta-

tása a hivatásos állomány utánpótlása és a szerződéses határvadász állomány feltöltése érde-

kében; fokozott figyelem fordítása a pályaorientációs és duális képzésben résztvevők képzé-

sére. A gyermekvédelmi intézmények rendjének fenntartása érdekében a rendőri, iskolaőri 

jelenléthez szükséges humánerőforrás biztosítása. A személyi állomány juttatásait érintő kor-

mányzati intézkedések végrehajtásához kapcsolódó feladatok szakszerű és határidőre történő 

végrehajtása. A Rendőrség érdekeinek szem előtt tartásával, az egyes rendőri szervek szak-

mai feladatellátására is tekintettel kiemelt figyelmet kell fordítani az állomány megtartására, 

továbbá a szervezet korösszetételére figyelemmel az előmeneteli utak célzott tervezésére, a 

létszámstabilitás fenntartásával gondoskodni kell a könnyített szolgálattal érintett, valamint 

a nyugdíj előtti rendelkezési állományba kerülő állománytagok okozta munkaerőkiesés el-

lensúlyozására. 

6. A szakmai feladatellátásban és a szervezet belső működtetése körében a költségvetési forrá-

sok hatékony felhasználását szem előtt tartó döntéshozatal és feladatellátás általános köve-

telményként történő érvényre juttatása, így különösen az emberi erőforrással és a rendészet-

technikai eszközökkel történő takarékos gazdálkodás, az energiafelhasználás racionalizá-

lása, a digitalizációban, valamint az elektronikus ügyintézésben és kapcsolattartásban rejlő 

megtakarítási lehetőségek kihasználása. 
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A feladataink eredményes ellátása érdekében továbbra is számítunk az eddig kialakult jó mun-

kakapcsolatra, és az Önök támogatására. 

 

Esztergom, időbélyegző szerint 

 

                                                             Tisztelettel: 

  

                                                                                             Dr. Hernádi Balázs r. alezredes  

                                                                                                     rendőrségi tanácsos   

                                                                                                        kapitányságvezető      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Mellékletek:  1. számú melléklet - bűnügyi adatok 

                      2. számú melléklet - rendészeti adatok 



Összes bűncselekmény

2010. és 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

Mogyorósbánya  /  Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság

14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen

2010. és 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

Mogyorósbánya  /  Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Közterületen elkövetett bűncselekmény

2010. és 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

Mogyorósbánya  /  Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmény

2010. és 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

Mogyorósbánya  /  Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság
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Online elkövetett csalás

2010. és 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

Mogyorósbánya  /  Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Betöréses lopás

2010. és 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

Mogyorósbánya  /  Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Csalás
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* A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 19. számú diagram
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